

持续推进普惠金融 交通银行助力乡村振兴

2021年是“十四五”开局之年,也是全面推进乡村振兴的关键之年。这一年,交通银行认真贯彻党中央、国务院关于普惠金融和乡村振兴的总体部署,积极落实监管要求、承担社会责任,推动普惠金融和服务乡村振兴融合发展,提高服务实体经济水平。交通银行江西省分行立足党的百年历史新起点,牢记使命,传承红色基因;胸怀大局,服务老区发展。在乡村振兴的新征程上,积极探索普惠金融发展新模式。

近日,交通银行与媒体调查团一同在江西省部分县市展开调研。调查团先后走访了赣州市南康区城发家具产业智能制造有限责任公司(以下简称“智能制造公司”)、赣州市南康区双发家具公司(以下简称“双发家具”)、赣州市南康区金源家具有限公司(以下简称“金源家具”)等,与企业负责人面对面交流,详细了解企业生产、经营情况、信贷情况和融资进度,向企业介绍信贷支持政策。

交行方面表示,在贯彻落实党中央关于乡村振兴的战略部署方面,总分行协同推进,落实“一岗双责”,交行通过建立乡村振兴工作小组/专班,加强总行各部门与各分支行的统筹协调机制,确保人员、资源、考核“三到位、三保障”。同时结合帮扶区县资源禀赋,深入考察调研,按照因地制宜原则,点明帮扶主攻方向。

因地制宜推出特色产品 深耕金改“试验田”

2020年9月8日,经国务院同意,《江西省赣州市、吉安市普惠金融改革试验区总体方案》被中国人民银行等七部门联合批复,成为我国探索革命老区普惠金融创新之路的国家级试点。交通银行江西省分行立足赣州、吉安两地农业产业特色,精细化响应金融服务供给,实现乡村振兴战略与普惠金融改革的有



交通银行江西省分行“新农直通车”贷款为收粮业务提供“金融活水”

效融合。

新型农业经营主体经营活力足、潜力大,但是却面临抵押物不足或难以估值的状况,为满足融资需求,该行细分经营主体特色,创新产品供给,为全国家庭农场、农民合作社开发“新农直通车”;为省内新型林业经营主体提供“林农贷”;针对赣州南康家具市场的自然人、企业分别发放“木易贷”、“助业家具贷”放款。在全国抗击疫情最紧张的关头,该行推出“抗疫农担贷”,与江西省农业信贷担保公司合作,通过“见贷即担”先放款后手续的方式,快速审批放款,为受疫情影响的农业企业送去“及时雨”。

自赣州、吉安两市普惠金融改革试验区设立一年来,该行在两地累计投放普惠“两增”贷款10.89亿元,服务普惠“两增”客户数836户。

以“新农直通车”为例,从事粮食加工行业10余年,2014年成立吉安市青原区富祥稻谷烘干有限公司,吉安市青原区富祥种植专业合作社的左鹤来在今年7月份因收粮采购资金缺口发愁,一笔由

交通银行江西省分行发放、江西省农业信贷担保公司担保的100万元“新农直通车”贷款缓解了他的燃眉之急。左鹤来向调查团表示,此次贷款过程只用了3天时间,不用任何抵押,利率也不高,大大减轻了他的资金压力。

据悉,“新农直通车”是指,各地农业农村部门运用新型农业经营主体信息直报系统,收集受理全国家庭农场、农民合作社两类主体金融服务需求有关信息,汇总审核主体身份基本情况、贷款用途、用贷额度等信息,筛选出符合条件的优质主体名单,由业务对接银行发放贷款。交通银行是“农村农业部信贷直通车”的合作银行,通过数据共享增信,为新型农业经营主体提供更加便捷有效的金融服务。

助力千亿家具产业链 优选客户

在赣州南康,交通银行江西省分行也有着优秀的表现,“木易贷”和“助业家具贷”等特色金融产品广受好评。

从上世纪90年代到现在,南康县城

在无林木资源、无市场条件、无交通优势的情况下,创造了产业奇迹,成为全国较大的实木家具制造基地。如今,该家具交易市场面积超300万平方米,位居全国三强,被商务部评为全国十强“电子商务示范基地”。2020年家具产业集群产值突破2000亿元,今年一季度南康家具产业集群总产值达501.32亿元,同比增长28.93%。

交通银行方面表示,目前,南康已形成了集加工制造、销售流通、专业配套、家具基地等为一体的全产业链条群,前景可期。针对目前南康家具生产企业的总体情况及南康金融机构的竞争态势,该行高度关注企业的需求,针

对性地提供贷款帮助。

调查团前往主要生产实木家具的金源家具时了解到。为打破南康家具行业实木套系家具产能有限的瓶颈,公司委托爱通科技按照中国制造2025的要求,工业4.0的标准打造实木柔性智能生产线,爱通科技通过联合哈尔滨工业大学等为金源家具打造了“中国第一家实木家具套系柔性智能工厂”,项目达产后可实现年产30万套高档实木床或年产3万套实木家具。

金源家具大股东林发平表示,在公司亟需流动资金的时候,交行领导亲自上门视察了解情况,当场拍定了300万元的贷款,速度快利率低,令他的资金

生产流转得以顺畅,堪称“雪中送炭”。交行江西省分行方面表示,公司资质优秀,该柔性智能工厂紧扣现代家具创新、绿色、高效的发展主题,能助推南康家具产业转型升级,实现无人化、智能化生产,针对这种情况,银行愿意提供助力。该行目前持续推进普惠金融,力求对接好各级部门,优选客户,简化审批流程。

交行方面表示,将持续加强产品创新、协同联动、渠道建设、风险管控等能力建设,统筹推进普惠金融、乡村振兴等重点领域业务发展,加强小微企业首贷、续贷、信用贷款、制造业贷款、中长期贷款等服务支持。(CIS)



交通银行江西省分行服务南康家具制造产业,助力打造实木柔性智能生产线。

普惠e贷
智能秒批更简单

普惠金融 | 普惠e贷



审批更快
手机申请,审批结果快知道



用款更灵
线上提款,随借随还随经营



额度更高
在线测额,最高可达1000万



担保更活
灵活组合,信用、抵押等多种选择随心搭

客服热线:95559 www.bankcomm.com

广告



扫码关注 在线申请

始于1908 · 您的财富管理银行

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS